衞 署 認 調 約

增 部

德體育園在正式啟用前曾進

啟用在即的啟德體育園近月進行多場演練,其 中於本月24日及下月4日舉行的兩場大型演練,會 有數萬名公務員參與,模擬於平日晚間舉行大型活 動時的不同情境,方便制訂應變措施。本報接獲有 病人反映,衞生署個別分區診所抽調前線人員參與 演練,導致病人的預約要改期。衞生署承認,在有 關人士同意而滿意的情況下,調整了十多宗定期健 康檢查的預約日期。工會建議政府安排更多部門共 同分擔人手壓力,並設計輪值機制,避免抽調會影 響公眾服務的人員。

美名病人表示,日前接獲衞生署門診的職員通知,原訂本 月24日傍晚的預約要改期。在他追問下,職員隱晦地透 露與啟德演練有關。有參與演練的公務員透露,啟德演練需要 招募數萬名來自紀律部隊、建築署、康文署、衞生署等人員參 與,一般需要在當晚8時前到場,故部分參與的公務員要提前 在傍晚下班趕往現場,令個別公眾服務受到影響。以衞生署診 所為例,普遍服務時間至傍晚五六時,各區參加演練的人員需 提前1.5至2.5小時下班趕赴到場,導致港九新界有零星診所 的病人被迫改期。

病人:應抽調後勤去演練

受影響的病人對此感不解,「香港公務員有十幾萬,應該 抽調後勤、不影響公共服務的人員去演練才對。尤其睇病服 務,病人也要為口奔馳,不是説改期就改到期。|

政府人員協會主席張凱榮表示,政府舉行這類大型演練, 目的是為了測試場地設施及應對突發事件的能力,整體上對香 港的發展具有正面意義,公務員參與演練是應分的,但若部分 部門在調配人手時,導致一些市民的服務受影響,就有商榷餘 地。張凱榮建議政府在之後的演練中,考慮由多個部門共同分 擔人手需求,並設計輪值機制,確保不會對某個單一部門的前 線服務產生過度影響。

衞生署發言人表示,該署诱過協商,並在有關人士同意而 且滿意的情況下,調整十多個個案的預約日期,大部分預約均 獲提前。

巴塞訪港搞手:或改大球場作業

公司聲稱,成功邀請西甲勁旅巴塞隆拿 於今年7月27日到啟德體育園舉行表演 賽,但租場遭體育園拒絕。啟德體育園 回應表示,只收到該公司租用場地的查 詢,至今沒有收到正式申請文件。宏美 則反指「體育園電腦技術問題未成功送 達」。香港足球總會會長貝鈞奇昨日表 示,事件有許多令人費解之處,一般的 賽事,主辦方均會向足總提出申請,獲 批後才訂場地,但足總從沒接獲該公司 的申請。至於巴塞隆拿球會對事件則未

昨接受傳媒訪問時表示,已跟球隊簽 成立1年,但其宣傳卻宣稱有7年經驗。

一間名為「宏美廣告娛樂集團」的的的,正考慮後備方案,包括改到香港大 球場作賽,「可以透露,合約上列明若 沒有出現受傷等情況,耶馬及利雲杜夫 斯基都會出席。我們不會移師至澳門或 其他地方(舉辦賽事),寧願賠錢了結事

該公司宣稱這次比賽全額由主辦方 承擔費用,預料投資最少7,000萬至 8,000萬元,不會向特區政府申請任何資 助,會透過與贊助商合作確保活動順利 舉行,稱將7月26日練習賽的一半門票 免費派發給基層家庭和弱勢社群,7月 27日的正賽門票,10%會定價為每張80 宏美廣告娛樂集團行政總裁黃浩霆 元。不過,根據公司註冊資料,該公司

廉署控證監前高層

廉政公署昨落案起訴證監會時任女副 總監鄧映霞(48歲),控告她於2022年串謀 妨礙司法公正,涉嫌在證監會調查涉及 間上市公司的懷疑「造市」活動時,向受 調查人士提供意見,建議他們如何應對證 監會的調查,包括銷毀可能涉案的證據。 被告已獲廉署准予保釋,今日(10日)在東 區裁判法院應訊。

女被告鄧映霞, 現被控一項串謀妨礙 司法公正罪,違反普通法及《刑事罪行條 例》第159A條。控罪指她涉嫌於2022年7 月15至27日期間,與涉「造市」調查的一 名受調查人士串謀妨礙司法公正。她涉嫌 與對方及其他受調查人士會面,並就證監 會可能採取的調查行動及他們如何應對證 監會的調查提供意見,包括建議他們如何 回答證監會可能提出的問題及銷毀潛在證 據。

案發時,證監會正就涉及上市公司 China Gas Industry Investment Holdings Company Limited 的虚假交易及市場操控 活動進行調查(「造市」調查)。雖然被告 不需參與調查工作,但可藉職權查閱該 「造市」調查的機密資料,但不得向未經 授權人士洩露該等機密資料。廉署早前接

獲貪污投訴,經調查後於去年4月與證監 會採取聯合行動拘捕被告。

廉署強調,一直致力維護香港金融市 場廉潔,絕不姑息任何人士破壞市場公平 運作。廉署面對任何公職人員的貪腐及失 當行為,必定堅定執法,維護公義。

證監會證實一名已被終止聘用的前員 工被廉署起訴,正調查是否可能違反證券 及期貨條例保密規定,並已徹底審查處理 機密信息和利益衝突的內部政策。

證監會又指,堅持最高誠信標準,嚴 肅對待任何不當行為,並提醒員工注意相 關準則規定中,關於保密責任和避免利益 衝突義務



■證監會表示,會嚴肅對待任何不當行 資料圖片

羅湖商業休名



名典酒家位處商業城4樓,地方寬敞, 座位舒適,粵菜廚師功夫了得,菜品色香味 俱全。本店選用正宗地道台山家鄉食材,多 款招牌菜廣受食客歡迎, 馳名台山生蠔, 選 用台山市西南部近南海生蠔,每隻蠔色澤乳 白,肉嫩肥美,無論砵仔焗、雞湯焗或蒜蓉 蒸皆鮮味十足。另一名菜台山黄鳝煲仔飯 以廣東傳統瓦煲烹調,煲出金黃香脆飯焦 米粒沾滿黃鱔及豉油,甜中帶鹹,香氣撲鼻 是必食推介。至於養生湯水鹹淡水蓮藕煲, 甜味濃郁,令人一試難忘。本店除晚飯小菜 亦設茶市點心,菜品價格實惠,全日免收加 一,北上食家不容錯過。

地址:羅湖商業城4樓4238號舖 營業時間:9:00-22:30 (周一至周五)

8:30 - 22:30 (周六、日及假期)



■台山黃鱔煲仔飯



■台山生蠔



■鹹淡水蓮藕煲

特刊